



В Индустриальном районе города Ижевска покончила жизнь самоубийством жительница республики

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершена проверка по факту обнаружения трупа 26-летней жительницы Ижевска. Тело повесившейся девушки в сентябре текущего года обнаружил грибник. Погибшая висела на буксировочном тросе своего автомобиля в лесопосадке, расположенной в 500 метрах от «СУ-13», расположенного по Воткинскому шоссе. Сначала грибник увидел женскую сумку, а уж потом и саму повесившуюся. Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике проведена проверка по факту обнаружения трупа. По результатам проверки принято процессуальное решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693234>